





THE ESSENCE OF ITALIAN STYLE

SICIS colors seductively emit, reflect and playfully I colori SICIS riflettono e trasmettono in modo seducente
transmit light. Suitable for Interior, Exterior, Wet and Dry la luce. Sono adatti per ambienti interni ed esterni. Colori
conditions. Rich pigments provide an infinite range of riccamente pigmentati offrono una gamma infinita di
color, texture and nuance creating unique installations gradazioni, trame e sfumature per creare
every time. installazioni uniche.
Documented tests prove durability. | test documentati ne dimostrano la durata.
13 material types, 17 Collections, 13 tipi di finiture, 17 Collezioni
in almost 900 colors. in quasi 900 colori.
Made by SICIS, Sicis Factory Ravenna, Italy Tutto realizzato nella sede Sicis di Ravenna, Italia
9 SHAPES / 9 FORMATI
SQUARE ROUND ROMBOIDAL IRREGULAR FLOWER OVAL LOZENGE CLOVER TRIANGLE
QUADRATO ~ TONDO ROMBO IRREGOLARE FIORE OVALE LOSANGA TRIFOGLIO  TRIANGOLO

13 FINISHES / 13 FINITURE

Solid / Solido
Iridescent / Iridescente
Transparent / Trasparente
Metallic / Metallico
Bush hammered / Bocciardato
Ancient / Antico
Satined / Satinato
Texturized / Texturizzato
Wood / Legno
Brilliant / Brillante
Tridimensional / Tridimensionale
Quartz Aventurine / Avventurina quarzo
Several thickness for commercial use / Spessorato per uso commerciale
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Article Talk

Mosaic

From Wikipedia, the free encyclopedia

Three techniques

These are the hammer and hardie, mosaic tools used for cutting stone by Italian mosaic artists
There are three main methods: the direct method, the indirect method and the double indirect
method.

The Free Encyclopedia

Direct method

A 'Direct Method' mosaic courtyard made from irregular pebbles and stone strips, Li Jiang, Yunnan, PRC
(China)

The direct method of mosaic construction involves directly placing (gluing) the individual tesserae onto
the supporting surface. This method is well suited to surfaces that have a three-dimensional quality, such as
vases. This was used for the historic European wall and ceiling mosaics, following underdrawings of the main
outlines on the wall below, which are often revealed again when the mosaic falls away.

The direct method suits small projects that are transportable. Another advantage of the direct method is that
the resulting mosaic is progressively visible, allowing for any adjustments to tile color or placement.

The disadvantage of the direct method is that the artist must work directly at the chosen surface, which is
often not practical for long periods of time, especially for large-scale projects. Also, it is difficult to control the
evenness of the finished surface. This is of particular importance when creating a functional surface such as
a floor or a table top.

A modern version of the direct method, sometimes called "double direct," is to work directly onto fiberglass
mesh. The mosaic can then be constructed with the design visible on the surface and transported to its
final location. Large work can be done in this way, with the mosaic being cut up for shipping and then
reassembled for installation. It enables the artist to work in comfort in a studio rather than at the site of
installation.

Indirect method

The indirect method of applying tesserae is often used for very large projects, projects with repetitive
elements or for areas needing site specific shapes. Tiles are applied face-down to a backing paper using an
adhesive, and later transferred onto walls, floors or craft projects. This method is most useful for extremely
large projects as it gives the maker time to rework areas, allows the cementing of the tiles to the backing
panel to be carried out quickly in one operation and helps ensure that the front surfaces of the mosaic tiles
and mosaic pieces are flat and in the same plane on the front, even when using tiles and pieces of differing
thicknesses. Mosaic murals, benches and tabletops are some of the items usually made using the indirect
method, as it results in a smoother and more even surface.

* Double indirect method

The double indirect method can be used when it is important to see the work during the creation process
as it will appear when completed. The tesserae are placed face-up on a medium (often adhesive-backed
paper, sticky plastic or soft lime or putty) as it will appear when installed. When the mosaic is complete, a
similar medium is placed atop it. The piece is then turned over, the original underlying material is carefully
removed, and the piece is installed as in the indirect method described above. In comparison to the indirect
method, this is a complex system to use and requires great skill on the part of the operator, to avoid damaging
the work. Its greatest advantage lies in the possibility of the operator directly controlling the final result of
the work, which is important e.g. when the human figure is involved. This method was created in 1989 by
Maurizio Placuzzi and registered for industrial use (patent n. 0000222556) under the name of his company,
Sicis International Srl, now Sicis The Art Mosaic Factory Srl.

Wikipedia, 2018 “Mosaic” https.//en.wikipedia.org/wiki/Mosaic
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SICIS METHOD, EASY, LIGHT, QUICK.

% Doppio metodo indiretto
Tale metodo puo essere utilizzato durante la lavorazione per vedere e controllare il lavoro come apparira una volta finito.
Le tessere sono poste al positivo su un supporto (spesso carta o plastica adesiva sul retro) a faccia in su, come appariranno quando saranno
installate definitivamente, a differenza degli altri sistemi in cui il disegno musivo viene creato al negativo.
Quando il mosaico sara completato, verra ricoperto totalmente da un supporto adesivo simile al precedente. Il pezzo verra quindi capovolto
nuovamente e il materiale sottostante verra accuratamente rimosso. A questo punto il mosaico verra installato direttamente a contatto della
superficie con malte o siliconici adequati. In rapporto ad altri metodi questo é un sistema complesso da realizzare e richiede una grande
abilita da parte degli operatori, ma il grande vantaggio risiede nella possibilita di controllare costantemente il risultato finale del lavoro, prima
della sua posa finale; soluzione molto importante in opere complesse o di grandi dimensioni. Questo metodo é stato creato nel 1989 da
Maurizio Placuzzi e registrato (brevetto n. 0.000.222,556 mila) per uso industriale con il nome della sua azienda, Sicis Srl.
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CATALOGUE Sections

PAGE 008 « LIGHT TONES

PAGE 070 « GLACIER GREY TONES

I  PAGE 132 - SHADOW TONES

I PAGE 160 - BROWN TONES

I PAGE 214 - PLUM TONES

I PAGE 246 - POWDER BLUSH TONES

I PAGE 260 - SPICY TONES

PAGE 310 -« NEUTRAL TONES

I PAGE 342 < SPARKLING SUN TONES

e PAGE 374 - FOLLY GREEN TONES

I PAGE 396 « EVERGREEN TONES

PAGE 424 - JADE TONES

I PAGE 450 - TURQUOISE TONES

I PAGE 476 « PACIFIC TONES

I PAGE 504 < DEEP BLUE TONES

A PAGE 520 + GOLDEN RULE

I PAGE 540 « CRYSTAL COLLECTION

I PAGE 554 « CLOVER COLLECTION

I  PAGE 562 « TEPHRA COLLECTION

A PAGE 566 « TRIGONO COLLECTION

PAGE 574 « BOARD COMPOSITION / COMPOSIZIONE BOARDS

PAGE 576 « ALPHABETICAL COLOR INDEX / INDICE ALFABETICO DEI COLORI

PAGE 578 « TECHNICAL DATA / DATI TECNICI
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PRIVATE SHOWROOM
Color: Iridium Lilium
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Suggested grouting: COLOR BOARD 01

1. Crystal C.350
2. Bianco Ghiaccio C.270
3. Bianco Assoluto C.470
4, Titanio C.310

NG White - NeoGlass : : White - Murano

01 Bora - Pluma Snow - Natural
2.
3. . # Y :_ 3 - i X " i 'I'. . | :

Cloudwhite (20) - WaterGlass TIDE lcemir 2 - Colibri

The colors represented here are indicative
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Diamond

F21 Edelweiss - Petites Fleurs

I'toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi

4 Barrels W Domes

Solitario - Diamond

F30 Tiare - Petites Fleurs

Barrels W Domes

550 - NeoColibri
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NEOGLASS Collection

RELICAS FLAX - Neoglass Cubes 220, 221

| R L

Neoglass Collection - Cubes 721 Neoglass Collection - Cubes 221
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1. NEOGLASS COLLECTION, NG BORDER 09 & NG FIELD 01 WHITE
Colors: Neoglass Barrels, Domes, Cubes 220, 221; Petites Fleurs FOT Anemone
2. PRIVATE HOME

Colors: Neoglass Domes 221; Iridium Lilium
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PETITES FLEURS Collection

YARD GLACIAL - F30 Tiare, FO1 Anemone, F22 Tacca, F23 Lys, F19 Sauco

Petites Fleurs Collection - F22 Tacca Petites Fleurs Collection - F19 Sauco

22 | SICIS






=

"\"‘:-’?
5

i |..
G e

T e
23

ek

o L
o

oy

o

oot TS A40a%
DD B
==
Sonoaan
DADODIAS

-
2 2annnno0020 7

Vs asmnannns D

oy

@
B
22352@..«%
] %. .n.mnnnﬁﬂnanmaﬂnﬁﬂ
w.ww_.ﬁq.wanq.,,.nnn Cepn g
(o FOOCTEe; 0
P aedueal TN :
«...._..q.m ﬂn.noa,

(eae00en0Gez, 0

_.
e
ot
&
&
€
2]
e
4]
&
3
€
8
@
c.
[

Y

DAL

ol 4
e
Dy
e

H"l

S %00, CCtanegece®®

SRl R L
Ooge. - CtEeCEceses
{

&)

ooy

6Yolatala Lokl

R

L]
A L

S N

SOEGE

24 | SICIS




1. PRIVATE HOME

Neoglass Collection, Wheel A

Colors: Neoglass Barrels, Domes, Cubes 220, 221
2. NEOGLASS COLLECTION, WHEEL A
Colors: Neoglass Barrels, Domes, Cubes 220, 221
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DIAMOND Collection

LACRIME GLACIAL « Diamon d Zirconio; Colibri Alma, Vis One
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Colors: Murano White

1. 2. I-SUITE HOTEL Rimini
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CRYSTAL Collection

LARIMAR ITEM 01

, CLORUM ITEM 01,

KIMOLIA 4A

’

CLORUM 3A, KIMOLIA 2A
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% X X

£

R X = B

L& & & 2

L & A K &K

W

XY L

L 2 A & A2 X 2

A A AL A XS S X E R AR S 2 S &

Crystal Collection - Kimolia 2A
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1. VETRITE Canapa Sutra Glacial 2. COLIBRI Icemir 2 TIDE 3. MURANO White 4. COLIBRI Alma
5. COLIBRI Almenus TIDE 6. COLIBRI Icemir 3 7. COLIBRI Almenus 2 TIDE
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36

JAKUCHU Collection
MAPLE TREE AND SMALL BIRDS BLUE
Background color: Colibri [cemir 2
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Natural Collection - Snow
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h | Bt CATRIA - Colibri Vis One, Aluminium, Alma;
R Waterglass Cloudwhite; Glimmer Passion Fruit
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DIAMOND Collection

CUBERT HAITI - Cempaka, Excelsior Satin, Mohs
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Diamond Collection - Zirconio Satin, item 02

\

Diamond Collection - Mohs, item 02 Diamond Collection - Cempaka, item 02
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STRUCTURA BOARD 01

Structura White_Uneven Structura Polar_Even

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 1118"x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 038" Thickness Maximum: 4 mm. - 072"

The colors represented here are indicative




Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 03"

I'toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi

Structura Antartide_Even

_ m
O
" 5
; 8 L
= ‘ sl

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10"
Thickness Maximum: 4 mm.- 012"

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10"
Thickness Maximum: 4 mm.-01/"

STRUCTURA Collection
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& MODERN HOTEL
Structura Collection, White Uneven
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PETITES FLEURS Collection

MIX PASADENA - FO1 Anemone,

F30 Tiare

!

F21 Edelweiss, F17 Anis

«F30Tiare

Petites Fleurs Collection

Petites Fleurs Collection - FOT Anemone

Petites Fleurs Collection - F17 Anis

Petites Fleurs Collection - F21 Edelweiss
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Suggested grouting:

1. Crystal C.350

2. Bianco Ghiaccio C.270
3. Grigio Seta C.320

4. Rosso Orientale C.450

50 | SICIS
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COLOR BOARD 02
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F16 Forget me not - Petites Fleurs

Q ': ¥ i
W/ \ 7 N/

W X
Y Y X

Excelsior - Diamond

The colors represented here are indicative



W Domes

11 Syracusae - Antigua

I'toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi

Icemir 3 - Colibri

Barrels

W Domes

NG Titanium 0 - NeoGlass
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* SicisGrip is a treatment during production that creates a slip resistance surface and complies with the ANSI A137.1 standard for DCoF
* SicisGrip é un trattamento in fase produttiva volto a creare una superficie antiscivolo conforme con lo standard ANSI A137.1 per DCoF
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GLASS3 Collection

WHITE N.08 - Waterglass Icewater, Cloudwhite; Iridium Daisy; Colibri Alma, Aluminium
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TEPHRA Collection

ANORTH, ANORTH IRID
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NEOGLASS Collection

Neoglass Barrels 220, 720, 746, NG White

/

« Neocolibri Barrels 550;
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Neoglass Collection - Barrels 220
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Neoglass Collection - Barrels 746

Neoglass Collection - Barrels NG White
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Photography by Michelle Litvin

graphy by I\Elichelle Litvin
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S,

IIDA, INTERNATIONAL INTERIOR DESIGN ASSOCIATION Chicago, USA
Designed by Gensler
Customized floor decoration, Neocolibri and Neoglass Cubes
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Suggested grouting: COLOR BOARD 03

1. Crystal C.350

2. Grigio Seta C.320
3. Platinum

4. Bronze

Titanium 1 - Murano

4 Barrels W Domes

1.

2.
NG Slate - NeoGlass

3.
TIDE Icemir - Colibri F19 Sauco - Petites Fleurs

4,

The colors represented here are indicative
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Mohs Satin - Diamond

06 Burrio - Antigua

4 Barrels W Domes

562 - NeoColibri

I'toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi

o

07 Galacum - Antigua

Patagonia - Firefly

"

Kimberlite - Diamond

— -

Argentina - Firefly

SICIS
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COLIBRI COLLECTION, MIZAR

Colors: Colibri Hermes; Murano White, Titanium 0
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SINOL
1HOI

ONE WALL STREEET NEW YORK, USA

Customized ceiling and wall decoration, Colibri Icemir 3; Murano Black
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INEOGLASS COLLELTION, JMIX CROMO
Col0rs: NeggdliDTBHTOREY | B21LS, 545 S

GLACIER
GREY TONES




STRUCTURA BOARD 04

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10"
Thickness Maximum: 4 mm.- 014" Thickness Maximum: 4 mm. - 014"

The colors represented here are indicative




Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 034"

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10"
Thickness Maximum: 4 mm. - 01"

STRUCTURA Collection

Sheet size: 28,4x25,4 cm. - 1118"x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 03"
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STRUCTUR/ART Collection

PARAIBA

Key color

Colibri Alma, tesserae mm 23 x 23 - 7/8" x 7/8"

N

Colibri Alma, tesserae mm 15x 15 - 5/8" x 5/8"

Th

-

Colibri Alma, tesserae mm 10 x 10 - 3/8" x 3/8"

-
SN

o .

T~

L

b —

-

b
S 1

L

8
|
femdt

A TR

Structura Collection - Refraction Uneven
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HERBETS RESIDENCE Florida

Project by by Perla Lichi Design

Customized Artistic Decoration, Meamorphism Collection

ubisaq 1yd17 el4ad £q 13foad bisaq
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1. STRUCTUR/ART COLLECTION, DRIZZLE
Background color: Structura Refraction Uneven

2. CENTRAL PARK TOWER, NY

Customized wall decoration, Structura Drizzle
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PRIVATE SPA
Structura Collection, Iseo Even
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Suggested grouting: COLOR BOARD 04

1. Crystal C.350

2. Platinum

3. Galaxy Grigio Portland C.560
4. Galaxy Antracite C.240

Vis One - Colibri Aluminium - Colibri

4 Barrels W Domes

Cullinan - Diamond TIDE Yannal 3 - Colibri

The colors represented here are indicative
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4 Barrels W Domes

521 A - NeoColibri F23 Lys - Petites Fleurs

F22 Tacca - Petites Fleurs TIDE Icemir 4 - Colibri

{ Barrels W Domes

502 - NeoColibri Caesium - Diamond Hermes - Colibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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FOUR SEASONS TRINITY SQUARE HOTEL London

Project by Joseph Caspari Architecture & Design

Color: Neocolibri Barrels 521 A

ri Collection - Barrels 521 A

Neocolib

ub1sa @ 3,21032911
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Fur effects
Effetto pelliccia

COLIBRI COLLECTION
Vis One, staggered joint / giunto sfalsato
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COLIBRI COLLECTION, CHEVIOT ART WHITE

Murano White

Colors: Colibri Vis One, Platinum;

lection: Alba 01

/

Bathtub Co

88 ‘ SICIS




wv
4]
s=
S =
sz
LT}
9

)
g il
W —




PLANET WELLNESS VILLAGE Lugano
Customized blends and stripes

Colors: Natural Sno

S
—
~
)
=
NS}
=
=
S
B

]

4; Neocolibr

Slate; Colibri Icemir
0, 720, NG White

W,

Neoglass barrels 22
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COLIBRI Collection

Custom panel with Alma background, staggered joint

Colibri Collection - Alma
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Colibri Collection

Staggered joint / Giunto sfalsato

Alma,
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FOUR SEASONS TRINITY SQUARE HOTEL London
Project by Joseph Caspari Architecture & Design
Customized artistic mosaic panels
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1. VETRITE Peltro Mud 2. COLIBRI Yannal 2 TIDE 3. COLIBRI Icemir 4 4, COLIBRI Yannal TIDF
5. COLIBRI Yannal 3 6. COLIBRI Kawat TIDE 7. COLIBRI Yannal 3 TIDE
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PRIVATE HOME

Diamond Collection, Cascada Emerald

Colors: Anversa, Basin, Caesium, Cullinan, Dresden, Excelsior,
Guaniamo, Kimberlite, Mazaru, Nassak, Regent, Scotia
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DIAMOND Collection

CULLINAN, ITEM T45

Diamond Collection - Surat, item 02 Diamond Collection - Orlov, item 02
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TOUR ODEON HOTEL SPA Montecarlo
Colors: ColiBrick Special Format Aluminium, Grey Flannel

GLACIER
GREY TONES
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VILLA CAPPONCINA Cap D'Ail, Provence (Francia)
Colors: Colibri Aluminium; ColiBrick Custom Pattern Aluminium & Platinum

GLACIER
GREY TONES
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COLIBRI Collection

YANNAL, YANNAL TIDE
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STRUCTURA BOARD 03

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 034" Thickness Maximum: 4 mm. - 014"

The colors represented here are indicative




Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10"
Thickness Maximum: 4 mm. - 01"

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10"
Thickness Maximum: 4 mm. - 01"

STRUCTURA Collection

Sheet size: 28,4x25,4 cm. - 1118"x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 03"
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PRIVATE HOME
Structura Collection, Argentite Even
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Suggested grouting: COLOR BOARD 05

1. Crystal C.350

2. Platinum

3. Ardesia C.480

4. Grigio Portland C.560

09 Tanais - Antigua 08 Siscia - Antigua

The colors represented here are indicative
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Titanium 3 - Murano

Mud - Natural

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi

03 Garbino - Pluma

4 Barrels

W Domes

510,5 S - NeoColibri

Bronzeo - Colibri

SICIS

115

GLACIER
GREY TONES




1. PRIVATE OFFICE Milan
Waves - Colors: Colibri Platinum, Platinum TIDE
2. NY GALLERY New York
Waves - Colors: Colibri Platinum, Platinum TIDE
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COLIBRI Collection

PLATINUM, PLATINUM TIDE

Colibri Collection - Platinum

Colibri Collection - Platinum TIDE
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GLACIER
GREY TONES

ART COUTUR N, ORACOLO BLUE
Colors: Colibri Plg m TIDE, Kariba TIDE,
Kariba, Athena, (t Sronzeo, Grey Flannel
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LE MERIDIEN HOTEL New Delhi

NEOGLASS COLLECTION - Neoglass Barrels NG Titanium 0, NG White, 746
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Neoglass Collection - Barrels NG Titanium 2 Neoglass Collection - Barrels 746
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PIXALL Collection

PX 011 LEMURE - Pluma Bora, Berg; Natural Earth

Pixall Collection - PX 011 Lemure
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o BLENDS COLLECTION, ALAGDAS:
Coldrs: Natural Earth; Colibrl TenVal, Ziner
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PRIVATE POOL “SHARK” Canada
Color: Iridium Orchis
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138

1. NEOGLASS COLLECTION, FLUXUS 01

Colors: Neoglass Barrels, Domes 220, 221, 246, 746;
Petites Fleurs F12 Pepper, F16 Forget me Not

2. PRIVATE HOME Milan

Neoglass collection, RELICAS cubes color: 220,246
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NEOGLASS Collection

NEOGLASS BARRELS, CUBES, DOMES 246

Neoglass Collection - Barrels, Cubes, Domes 246
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Suggested grouting: COLOR BOARD 06

1. Crystal C.350

2. Galaxy Antracite C.240
3. Antracite C.240

4. Moka C.420

04 Berg - Pluma

Malenite - Diamond Black - Murano

Orchis - Iridium F12 Pepper - Petites Fleurs

The colors represented here are indicative
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Grey Flannel - Colibri Surat - Diamond Orlov - Diamond

{ Barrels W Domes 4 Barrels W Domes

746 - NeoGlass Borneo - Firefly 246 - NeoGlass

< Barrels W Domes A 4 Barrels W Domes 4 Barrels W Domes

538 - NeoColibri 536 - NeoColibri 520 - NeoColibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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CASINO GRAN MADRID 5pain

NEOGLASS COLLECTION - Neocolibri Barrels 510,5 G,
Aurum; Neoglass Barrels 246, 210,5 G, Domes 246

Neoglass Collection - Domes 246
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PRIVATE OFFICES

Diamond Collection, Chevron Tabacco

Colors: Allnatt, Brillante, Buvango, Cempaka,
Dresden, Gerais, Jubilee, Orlov, Surat, Trisakti
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* SicisGrip is a treatment during production that creates a slip resistance surface and complies with the ANSI A137.1 standard for DCoF
* SicisGrip e un trattamento in fase produttiva volto a creare una superficie antiscivolo conforme con lo standard ANSI A137.1 per DCoF
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Handcut
lagliato a mano

ANTIGUA COLLECTION - Anthiochia
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NEOGLASS Collection

NEOGLASS CUBES 746

Neocolibri Collection - Cubes 519 Neocolibri Collection - Cubes 515
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Suggested grouting: COLOR BOARD 07

1. Rusty

2. Moka C.420

3. Pietra d'Assisi C.300
4. Copper

Chestnut 4 - Murano NG Chestnut 4 - NeoGlass

Copper 2 - (olibri Thymos 2 - Colibri

The colors represented here are indicative
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10 Anthiochia - Antigua

22 Cyrene - Antigua

Copper 3 - Colibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi

4 Barrels W Domes

515 - NeoColibri

{ Barrels W Domes

519 - NeoColibri

Melena 2 - Colibri

Copper - Colibri

Melena 3 - Colibri

SICIS
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ORIENTALE Collection

ORIENT 304 - Colibri Copper; Iridium Hyacinth; Murano Aquamarine 1

Colibri Collection - Melena 2 Colibri Collection - Melena 3
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Colibri Collection - CSF-09D
C

Colibri Collection - Kaki

CSF 09D - Kaki, Copper, Vis Two
SI

COLIBRI Collection
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BROWN TONES
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STRUCTURA BOARD 06

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10" Sheet size: 28,4x25,4cm.- 11
Thickness Maximum: 8 mm. -0 Thickness Maximum: 4 mm. - 01/#"

Glass and wood combination
Combinazione di vetro e legno




STRUCTURA Collection

Structura Kadadu_Uneven

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 032" Thickness Maximum: 4 mm.- 0"

Sheet size: 28,4x25,4 cm.-1118"x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 03"

The colors represented here are indicative  /toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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STRUCTURA COLLECTION
Agata Uneven
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PRIVATE HOME Norway
Color: Pluma Simoom

Satln surface
5uperf/ae sar/nam
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Suggested grouting: COLOR BOARD 08

1. Grigio Portland C.560
2. Copper

3. Bronze

4. Rusty

5. Moka C.420

4 Barrels W Domes

518 - NeoColibri

Zorat - Colibri Citrine - Diamond

Martuel 2 - Colibri 11 Simoom - Pluma

The colors represented here are indicative
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4 Barrels W Domes

512 - NeoColibri Granada 2 - Colibri

Kaki - Colibri 27 Capsa - Antigua

Wenge - Natural NG Milk Chocolate - NeoGlass 28 Memphis - Antigua

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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Pixall Collection - Aruska Brown
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SIC

PIXALL Collection
ARUSKA BROWN - Natural Wenge
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CIRCO ESTABLE Madrid
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Suggested grouting: COLOR BOARD 09

1. Sabbia C.250

2. Bronze

3. Pietra d'Assisi C.300
4. Beige Havana C.354
5. Grigio Portland C.560

Malawi - Firefly Nanorod - Diamond

2.
10 Tehuano - Pluma TIDE Vis Two 2 - Colibri

3.

4,
Mouma - Diamond 08 Calima - Pluma

5.

The colors represented here are indicative
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F29 Stapelia - Petites Fleurs Vis Two - Colibri

4 Barrels W Domes

528 - NeoColibri Etiopia - Firefly

Zinnia 4 - Iridium 20 Lixus - Antigua

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi

Sandalwood - Natural

Trisakti - Diamond

SICIS
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DIAMOND Collection

NANOROD, ITEM 02

Diamond Collection - Citrine, item 02 Diamond Collection - Trisakti, item 02

SICIS | 181
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1. VETRITE Sutra Chocolate
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BLENDS Collection
MANSONIA PLUS - Natural Mud,
Sandalwood, Rosewood: Colibri Kaki

Natural Collection - Rosewood
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1. 2. 3. OFFICINE DEL BENESSERE Seregno, Italy
Colors: Iridium Zinnia 3; Murano Chestnut 4

4, YXTA RESTAURANT Los Angeles

Color: Iridium Zinnia 3

4.

187




STRUCTURA BOARD 12

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 034" Thickness Maximum: 8 mm. - 034"

The colors represented here are indicative




STRUCTURA Collection

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm. - 1118"x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 034" Thickness Maximum: 8 mm. - 03" Thickness Maximum: 8 mm. - 03"

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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PRIVATE BATHROOM
Structura Collection, Olive Uneven
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COLORBOARD 10

Suggested grouting:

1. Crystal C.350

2. Grigio Seta C.320

3. Grigio Fango C.280

4. Galaxy Grigio Portland C.560

4 Barrels W Domes

535 - NeoColibri TIDE Ziner - Colibri

23 Carthago - Antigua

09 Siroco - Pluma Lightsout (10) - WaterGlass

The colors represented here are indicative
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Grapes (110) - Glimmer

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi

4 Barrels W Domes

564 - Neo

Amandalar 2 -

Colibri

Colibri

Allnatt - Diamond

Cinnamon - Natural

Falene - Colibri

SICIS
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NEOGLASS Collection

NEOGLASS BARRELS 210,5

Neoglass Collection - Barrels 710,5 Neocolibri Collection - Barrels 535

194 | SICIS












CRYSTAL!COLLECTION, INDONESIA DORE
(olors: Crystal Allume, Selce, Rutilio, Stene, Corniold;
IridiumMarigold 3, Marigold 2, Marigold 1 Murano Chestnut 1

stal Collection
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Suggested grouting: COLOR BOARD 11

1. Crystal C.350

2. Silver C.220

3. Tortora C.490

4. Grigio Portland C.560
5. Shining Gold

21 Tingi - Antigua

e e

. o R

2.
Umbo - Diamond Kelp (27) - WaterGlass
« Barrels W Domes
3.
4.,
5.

Zinnia 3 - Iridium 210,5 - NeoGlass

The colors represented here are indicative
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4 Barrels W Domes

510,5 G - NeoColibri

Marigold 3 - Iridium

W Domes

Passion Flower (111) - Glimmer 710,5 - NeoGlass Zinc (11) - WaterGlass

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi

SICIS
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Photo:Matthijs van Roon
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1. 3. AMSTEL HEALTH & FITNESS CLUB Amsterdam
Color: Iridium Zinnia 3

2. AMSTEL HEALTH & FITNESS CLUB Amsterdam
Color: Iridium Daffodil
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3.
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Suggested grouting: COLOR BOARD 12

1. Crystal C.350

2. Rosa Kyoto C.355

3. Beige Havana C.354
4. Bronze

5. Sabbia C.250

6. Rusty

4 Barrels W Domes 4 Barrels W Domes

W/

g

551 - NeoColibri

1.
2.
F26 Mandorla - Petites Fleurs
3.
4 Barrels W Domes
4, Al
5. =
=
i
i
|
i
il
Selenity - Colibri 510,5 R - NeoColibri
6.

The colors represented here are indicative
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4 Barrels W Domes

552 - NeoColibri

4 Barrels W Domes

522 - NeoColibri

TIDE Martuel 3 - Colibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi

4 Barrels

W Domes £ @’ﬁ 4 Barrels

525 - NeoColibri

Birmania - Firefly

W Domes

N . #
S
—

921 Aventurine - NeoGlass

SICIS
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NEOGLASS Collection

MIX CAVA - Neocolibri Barrels 522, 551, 554; Neoglass Barrels 921 Aventurine

Neocolibri Collection - Barrels 554 Neoglass Collection - Barrels 921 Aventurine
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Bronzeo, Caredal, Sitrand, Bronzeo 3, Magraner 4, Ruby 3

PRIVATE HOME India
Art Couture Collection, Pilas
Colors: Colibri Opalis 3, Selmak 3, Opalis, Marver,
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COLORBOARD 13

Suggested grouting:

1. Crystal C.350

2. Beige Havana C.354
3. Corallo C.230

4. Ciclamino C.370

5. Melanzana C.360

6. Copper

4 Barrels W Domes

Jantar 3 - Colibri TIDE Sitrand - Colibri

Violet - Colibri Marfik - Colibri

The colors represented here are indicative
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Giamaica - Firefly

Fentas 3 - Colibri Caredal - Colibri

Beachplum (22) - WaterGlass Strawberry (122) - Glimmer Blackberry (23) - WaterGlass

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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COLIBRI COLLECTION, ARABIAN VIOLET

Colors: Tharsis, Violet

Bathtub Collection: Alba Violet
218 S




SINOL
Wnid







COLIBRI COLLECTION, ZAIRA
Colors: Grey Flannel, Violet, Golden TIDE

s
>

S
F——.

BEATIE ¢ Doy Wikugy
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Suggested grouting:

1. Crystal C.350

2. Silver C.220

3. Beige Havana C.354
4. Lilla C.380

5. Ciclamino C.370

6. Melanzana C.360

222 | SICIS

COLORBOARD 14

Sakirma 3 - Colibri

Mirtillo 123) - Glimmer

4 Barrels W Domes

Golconda - Diamond

The colors represented here are indicative



Azalea 4 - Iridium

4 Barrels W Domes

507 - NeoColibri

Rodolite - Diamond 05 Amihan - Pluma Flamingo - Natural

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi

SICIS
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DIAMOND Collection
TIMANFAYA - Agora, Caesium, Edcora, Golconda, Gypsum,
Mandalay, Nizam, Rodolite, Shandon; Araldica Imperiale

Diamond Collection - Rodolite, item 02




COLIBRI Collection

QUILT COLEUS - Grey Flannel, Grey Flannel 3, Lenhic TIDE, Garcinia,
Engeril, Engeril TIDE, Sakirma 3 TIDE, Sakirma 4 TIDE, Sakirma 2 TIDE, Sakirma

Colibri Collection - Quilt Coleus
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STRUCTURA BOARD 11
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Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 034" Thickness Maximum: 8 mm. - 034"

The colors represented here are indicative




STRUCTURA Collection
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Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm. - 1118"x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 034" Thickness Maximum: 8 mm. - 03" Thickness Maximum: 8 mm. - 03"

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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Color: Iridium Azalea 4
Color: Firefly
SIC

1. 3. SHOE STORE Russia
CHALET MARCO POLO Val d'

~




COLORBOARD 15

Suggested grouting:

1. Crystal C.350

2. Galaxy Lilla C.380

3. Lilla C.380

4. Ardesia C.480

5. Galaxy Melanzana C.360

6. Galaxy Pietra d'Assisi C.300

Siria - Firefly Turchia - Firefly

1.
2.
- Glimmer
3.
:
o
F
b
4 i.
i
;.
5. -
]
-
15 Sinope - Antigua NG Indaco - NeoGlass
6.

The colors represented here are indicative
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Baroda - Diamond

|
|

i L |
F |
e

Indaco - Murano Maurizius - Firefly Lautus - Colibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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FIREFLY COLLECTION
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Color: Maurizius
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Murano Collection - Amethyst 2
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Colibri Collection - Lautus
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Suggested grouting: COLOR BOARD 16

. Crystal C.350

. Grigio Seta C.320

. Galaxy Tortora C.490

. Moka C.420

. Galaxy Lilla C.380

. Galaxy Melanzana C.360

ol WN =

Bargel - Colibri Nizam - Diamond

Martian - Diamond

=

Amethyst 2 - Murano Kohinoor - Diamond

The colors represented here are indicative
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Amethyst 1 - Murano

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi

NG Ametyst 0 - NeoGlass

)

=

\

Amethyst 0 - Murano

SICIS
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GLIMMER Collection

WATERMELON, GINGER

- Ginger

Glimmer Collection

Glimmer Collection - Watermelon

= TP g

-

= o O TRl wn T S
L

wﬁ% Qlﬂd!f.

.ﬂ. .ﬁ.....ﬂ o n._u

ﬁ@iﬂﬂ:%L“ _
. b r.r.ﬂ_.“rl AW W ,F.s.l. ¢

Colibri Collection - Sakirma 2 TIDE

Colibri Collection - Sakirma 4 TIDE



BLENDS Collection
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Colibri Collection - Marver
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Suggested grouting: COLOR BOARD 17

1. Rosa Kyoto C.355

2. Galaxy Corallo C.230
3. Galaxy Tortora C.490
4. Silver C.220

5. Beige Havana C.354
6. Corallo C.230

W Domes

2.
Tharsis - Colibri

3.

{ Barrels W Domes

4,

5.
Opalis 3 - Colibri 506 - NeoColibri

6.

The colors represented here are indicative
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Princess - Diamond

W Domes

TIDE Tharsis 2 - Colibri Fuxian - Diamond 523 - NeoColibri

W Domes 4 Barrels W Domes

526 - NeoColibri

516 - NeoColibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi

SICIS | 249
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BLUSH TONES




GLIMMER Collection

WATERMELON, GINGER

Glimmer Collection - Watermelon
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1. VETRITE Pergamino Glacial 2. COLIBRI Opalis 3 TIDE 3. COLIBRI Chantal 4. COLIBRI Opalis
5. COLIBRI Tharsis 2 TIDE 6. COLIBRI Opalis TIDE
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NEOGLASS Collection

Neocolibr

526, 550

!

5

, 521

A

1

1 Barrels 52

NGB 515

SINOLHSN18

Neocolibri Collection - Barrels 5215

Neocolibri Collection - Barrels 521 A

Neocolibri Collection - Barrels 550

Neocolibri Collection - Barrels 526



STRUCTURA BOARD 05

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 118" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 034" Thickness Maximum: 4 mm. - 014"

The colors represented here are indicative




STRUCTURA Collection

POWDER

wvi
=
=
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=
=
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=
-
@

Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm.- 111" x 10" Sheet size: 28,4x25,4 cm. - 1118"x 10"
Thickness Maximum: 8 mm. - 034" Thickness Maximum: 4 mm. - 01" Thickness Maximum: 8 mm. - 03"

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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Structura Collection, Talampaya Uneven
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PETITES FLEURS Collection
IL FIORE DI NOVEMBRE, TRIENNALE - Milan
Architect Fabio Novembre

Suggested grouting:

1. Crystal C.350
2. Rosso Oriente C.450
3. Antracite C.240

SICIS

Photo: Pasquale Formisano
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Suggested grouting: COLORBOARD 18

1. Rusty

2. Rosso Oriente C.450
3. Melanzana C.360

4. Moka C.420

5. Grigio Portland C.560

4 Barrels W Domes

Shandon - Diamond 511 - NeoColibri
1.
: » [ ," b X i B _ y |
3. TIDE ' Ruby 3 - Colibri Ruby 2 - Colibri
4. | ' e i i) o T s | e | AR S
5.

Magraner 2 - Colibri Ruby - Colibri

The colors represented here are indicative
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Carmesim 2 - Colibri

4 Barrels W Domes

514 - NeoColibri

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi

Ruby 4 - Colibri

Carmesim - Colibri

Edcora - Diamond

Magraner 5 - Colibri

Coral 4 - Murano

SICIS
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BUDDHA BAR Prague
Color: Waterglass Crimson

SICIS | 267




STRUCTURA Collection

POPPY RED UNEVEN

Key colors

Neocolibri Cubes 514, tesserae mm 23 x 23 - 7/8" x 7/8"

Neocolibri Cubes 513, tesserae mm 23 x 23 - 7/8" x 7/8"

I P

Colibri Ruby 3 TIDE, tesserae mm 15 x 15 - 5/8" x 5/8"

Structura Collection - Poppy Red Uneven
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DIAMOND Collection

MANDALAY, SHANDON, EDCORA

Diamond Collection - Gypsum, item 02

Diamond Collection - Shandon, item 02 Diamond Collection - Edcora, item 02
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1. VICKY YACHT United Kingdom
Color: Neocolibri Cubes 514

2. ART TRADING CONTRACT Moscow
Color: Murano Sun 4
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1. VETRITE Resham Glacial 2. MURANO SMALTO Coral 4 3. COLIBRI Lidris 4. COLIBRI Ruby 4 TIDE
5. COLIBRI Vis One 6. COLIBRI Ruby 7. COLIBRI Icemir TIDE

274 | SICIS



SICIS | 275




THE REVERIE HOTEL Vietnam
Pixall Collection, Arabian Hermes
Colors: Colibri Ruby, Hermes

Photo: Andrea Da G.
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NEOGLASS Collection

NEOGLASS BARRELS 740

N...A.W o AGAY A\ AV AV Ay
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A A TAVAY

Neocolibri Collection - Barrels 513 Neoglass Collection - Barrels NG Sun 4
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PIXALL COLLECTION, KISS
Colors: Murano White, Titanium 2, Sun 3, Coral 4, Black; Waterglass Crimson
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Suggested grouting:

1. Rosso Pompei C.351
2. Rosso Oriente C.450

3. Rusty
4. Copper

5. Moka C.420

282

SICIS

COLORBOARD 19

Monaco - Firefly

4 Barrels W Domes

240 - NeoGlass

{ Barrels W Domes

W (ubes

513 - NeoColibri

Rootbeer (28) - WaterGlass

Crimson (40) - WaterGlass

Melograno (140) - Glimmer

The colors represented here are indicative



4 Barrels W Domes

740 - NeoGlass

NG Sun 4 - NeoGlass

Cuba - Firefly Magraner - Colibri Mandalay - Diamond

I toni dei colori e delle immagini sono da considerarsi indicativi
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NEOGLASS Collection

CARDINAL - Neoglass Cubes 740, Barrels NG Sun 4

Neocolibri Collection - Cubes 511
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Casa del design fliesengalerie BUTTENHAUSER Salzburg
Customized blend and degradé
Colors: Murano Black; Colibri Carmesim 2, Soleil 2, Gold
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MURANO SMALTO, IRIDIUM, COLIBRI Collections

RAINBOW
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Iridium Collection - Tulip 3

Colibri Collection - Granada
¥

Iridium Collection - Dahlia 4 Murano Smalto Collection - Sun 4 Murano Smalto Collection - Coral 4
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DIAMOND COLLECTION, ARALDICA ELEMENTS
Araldica Imperiale, Barone, Marchese, Cavaliere, Conte, Visconte
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